

Cameo vezeték nélküli DMX adóvevő

A Cameo W-DMX™ T1 a Wireless Solution elismert Black Box sorozatú adóvevőinek tagja, amely DMX és RDM jeleket lehet küldeni és fogadni a 2,4 GHz-es frekvenciasávban. Profesionális felhasználásra készült, a turné viszonyosságait jól tűrő fémöntvény készülékbe a szabadalmaztatott W-DMX™ technológia került beépítésre. Ez magában foglalja az adaptív frekvenciaugrást, amellyel megelőzhető más vezeték nélküli hálózatokkal való interferencia, valamint a biztonságos adathiba-korrekciót, amely a DMX és RDM adatok sérülését akadályozza meg.



A Cameo W-DMX™ T1 3 és 5 pólusú Neutrik DMX be/kimenetekkel, a többféle tápfeszültséggel való működéshez automatikus kapcsolóüzemű tápegységgel, valamint 12 V-os tápláláshoz aranyozott Phoenix csatlakozóval rendelkezik. A G4S adóvevő visszafelé kompatibilis a W-DMX™ G3 készülékekkel, lehetőség van mindkettőt használni ugyanazon a rendszeren. Jár hozzá egy 5 dBi



egysávos antenna 500 m-es hatótávval, N-típusú antennaadapter és 19"-os rack beszerelőkészlet.

Karmesteri pódium a König & Meyer kínálatában

A König & Meyer termékínálatával a szimfonikus zenekarok és karmesterek igényeit is igyekszik kielégíteni. Új termékük az alumíniumból készült 11990 típusú masszív karmesteri pódium,

amely jól átgondolt kialakításával, csekély súlya ellenére kiváló stabilitásával és opcionális tartozékaival minden szituációban kiválóan használható.

Az 1x1 méteres dobogót vastag hangelnyelő szőnyeg borítja, választható magasságú (20 vagy 40 cm) lábakat dughatunk bele, korlátal egészíthetjük ki, lépcsővel láthatjuk el, illetve esztétikus takarófüggönyt szerelhetünk rá.



a new aurora
of lighting.



AURO® SERIES
KÉPZELET HATÁROK NÉLKÜL

A Cameo Auro® sorozat telis-tele van remek megoldásokkal, lenyűgöző professzionális fényhatást nyújt. Az Auro® készülékek RDM-képesek, 16-bites felbontással és rendkívül precíz nagysebességű 3-fázisú motorral rendelkeznek. Nagy fényerejű, hosszúéletű LED-jei által sugárzott telt színei, automatikus helyzetkorrekciója és az offline beállításokra szolgáló elemről táplált kijelzője révén az Auro® lámpa az est fénypontjává válik.



DESIGNED & ENGINEERED IN GERMANY
www.cameolight.com



Ehhez kapcsolódóan a König & Meyernél két új kottaállvány is megjelent, amelyekre a karmesteri pultok többféle típusát lehet felszerelni.



A 12330 típusú állvány súlyos lapos fémlába és a megfelelően erős cső kombinációja kiváló stabilitást és merevséget nyújt. A magasság 40 mm-es lépésekben állítható és egy fémfogantyúval rögzíthető. A magasság 840 mm és 1400 mm között változtatható. A 12331 típus stabil és masszív háromlábú kialakításának köszönhetően kicsire összcscukható és könnyű szállítani.

Mindkét állványhoz többféle pult áll rendelkezésre, melyek között megtalálható a natúr és fekete színű rétegelt bükkfából készült típus, ezek irattartós változata, külön felszerelhető polcok apróságok tárolására, illetve egy szélesre nyitható pult is, amelyen a terjedelmesebb partitúrák is elhelyezhetők.

Húzófüles Robust ládák ●●●●

Tovább bővült a Robust húzófüles és sarokkerékkel ellátott ládáinak választéka néhány új mérettel. Az RO-UC 6000 sorozat ütészálló polipropilén anyagból fröccsöntött szállítótáskái közül a 6003-as külső mérete 710×460×285 mm, a 6004-es típus 710×458×335 mm-es, a 6005-ös 810×540×310 mm nagyságú.

A sorozat ládáira jellemző az IP67-es védelem, a tetőben lévő por- és



vízáró tömítés és a biztonságos erős zárszerkezet. →



DIGICO SD12

Told a húzót.



chromasound.hu

DIGICO

→ A belső területet kitöltő előmetszett szivacsbelés könnyedén a szállítandó eszközökhöz igazítható, és azoknak maximális védelmet, tulajdonosának pedig kényelmes használatot biztosít. Érdemes megismerkedni a Robust.hu egyéb por- és vízálló táskáinak széles kínálatával is.

További információk:
WWW.ELIMEX.HU

Itt a d&b audiotechnik új line array rendszere ●●●●●●●●

Megjelent a d&b audiotechnik legújabb line array rendszere, az SL széria, melynek különlegessége, hogy kardioid kialakítású széles-sávú (45 Hz–18 kHz) top hangszugárzókkal rendelkezik (GSL8 és GSL12). A kardioid kialakításért a hangszugárzó oldalán a fül mögött található 2 db 10 colos hangszóró felel, mely a hangszugárzó mögött kioltja a 2 db 14 colos hangszóróból érkező alacsony frekvenciás



▶ SL-széria

hanghullámokat. Ennek köszönhetően a hangszugárzó 150 Hz-ig

megtartja kardioid jellegét. A GSL8 és GSL12 egyenként 3 db 1,4 colos kompressziós drivert tartalmaz, melyek egy 3,4 colos tölcserre vannak illesztve. A GSL8 hangszugárzó 80 fokos lesugárzási szög mellett 150 dB SPL, a GSL12 pedig 120 fokos lesugárzási szög mellett 149 dB SPL hangnyomásra képes (SPLmax:

Broadband signal IEC 60268). Az SL szériához tartozó SL SUB egy kardioid kialakítású mély-sugárzó, melyben 3 db 21 colos hangszóró kapott helyet. A sub választhatóan két frekvenciatartományban képes üzemelni, melyből az egyik a „standard” mód, így 30 Hz–90 Hz között dolgozik a mély-sugárzó. A másik az „INFRA” mód, amely 30 Hz–70 Hz közötti frekvenciamenetet biztosít. A mély-sugárzó maximális hangnyomásértéke 144 dB SPL (SPLmax: Broadband signal IEC 60268).



▶ SL-SUB



▶ SL-GSUB

LEDko TM Profile



SoftLite Led



Reflection LEDko



Risalto Led



coemar
LIGHT EMOTION



PELYHE KFT
Light-Sound-Stage



► GSL8

Magyarországon már számos nagyrendezvényen hallható volt a d&b audiotechnik SL sorozata. Látogasson el az Interton Kft. Facebook-oldalára, ahol rövid, képes beszámolókat talál ezekről az eseményekről. A d&b audiotechnik kizárólagos magyarországi forgalmazója az INTERTON Group. Bővebb információért érdeklődjön az info@intertongroup.com e-mail címen.

INTERTON GROUP

Meyer Sound UP-4slim ●●●●●

Megérkezett a nagy sikerű Meyer Sound UP-4XP hangsugárzó karcsúbb variációja, mely remekül rejthető olyan szűk helyekre, ahova más, azonos képességű hangsugárzók egyszerűen nem férnek be.

helyet, a beépített 3 csatornás erősítő összesen 500 W teljesítménnyel rendelkezik. Az UP-4slim hasznos frekvenciatartománya 65 Hz és 18 kHz közötti. A portolt alumíniumkabinettel csillapított és merevített annak érdekében, hogy akár a legmélyebb regiszterek elérése során is csekély legyen a rezonanciája. Valós életben nyújtott csúcsteljesítménye 110 dB SPL súlyozatlan rózsaszíjjal mérve. Ahogy a többi 14 hangsugárzó az IntelligentDC családban, az UP-4slim is a szimmetrikus audiojelet és a 48 V egyenáramú tápfeszültséget a rackbe szerelhető, akár távfelügyelhető MPS-488HP jel- és tápdisztribúciós modultól vagy az erre felkészített szubsugárzótól (MM-10XP) kapja. A jelvezetés egy darab, 5 erű kábelben (pl. Belden 1502) történik, így a telepítésre/létesítésre a gyengeáramú szabványok vonatkoznak mindamellett, hogy megmaradnak az aktív meghajtás előnyei. Az UP-4slim belső komponensei megegyeznek az UP-4XP hang-

magas hanghűséget igénylő, hang-erősítő-növelő vagy háttérzenei alkalmazásokban, ideális alkotóeleme a Meyer Sound Constellation aktív akusztikai rendszernek.

További információk:
CHROMASOUND KFT.



ETCpad – kommunikáció egy érintéssel ●●●●●●●●●●

Az ETCpad 8"-os Android-alapú érintőképernyős távirányító, melyet az ETC az EOS termékcsaláddal fejlesztett ki, a korábbi aRFR/iRFR mobilalkalmazások hasznos funkcióit ötvözi a hordozható eszközben.

A készülék vezeték nélkül, Wifi hálózaton keresztül (ennek feltétele a vezeték nélküli hozzáférési

pont) és vezetékes csatlakozással közvetlenül tud kommunikálni a világítási hálózattal. Hasonló programozási tulajdonságokkal rendelkezik, mint az EOS fényvezérlőpult-család tagjai:
– live programozás, playback, parking, patchek létrehozása, Moving Light controls, direct selects. Az ETCpad az EOS termékcsalád tagjaival kompatibilis: EOS, ION XE, ETC Nomad, ETC Nomad Puck. (A kompatibilis eszközöknek v2.6.3 vagy ennél újabb szoftvert kell futtatniuk.)
AZ ETCpad jellemzői:
• Vezeték nélküli vagy vezetékes működés
• 8"-os teljes HD kijelző karcálló üveg, multi-touch funkcióval
• Egy Mikro HDMI csatlakozó
• Egy Micro USB 2.0 csatlakozó
• Egy Micro SIM kártyafoglat
• Áramellátás / akkumulátor állapotjelző
• IP65 védettség

További információk:
WWW.LUMINIS.HU



Az UP-4slim egy háromutas hangsugárzó, mely két 4" hangszórót és egy 1" fém dómsugárzót, háromcsatornás végerősítőt és dedikált jelprocesszálást tartalmaz. A két papírmembrános hangszóró párhuzamosan dolgozik a mély tartományban, de az egyikről egy magasvágó szűrővel le van választva a középtartomány, hogy ne alakuljon ki fésűszűrő hatás. A magashangszóró szimmetrikus 100 fokos hullámterelőben foglal

sugárzóval, amely egy csekély mértékben nagyobb, fából készült kabinettel rendelkezik. Természetesen a dedikált jelfeldolgozás módosítva és finomítva lett a kisebb kabinetben történő optimális teljesítmény elérése érdekében. Az UP-4slim mindössze 404 mm magas, 109 mm széles és 145 mm mély, 5,9 kg súlyú, igény esetén egyedi színben és időjárásálló kivitelben is elérhető. Tökéletes eszköz diszkrét megjelenést és



luminis

ETCpad

a Luminis kínálatában

